

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024
Aanbestedende Dienst: Gemeente Arnhem
Referentie: 206757

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 94 **Onderwerp:** Leidraad H6

Vraag:

U vraagt om 6 onderdelen uit te werken. In de aangepaste leidraad is het opstellen van revisietekening komen te vervallen? Is dit juist?

Antwoord:

Ja, zie inschrijf leidraad hoofdstuk 6.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024
Beantwoord op: 3 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 95 **Onderwerp:** Leidraad H6

Vraag:

U vraagt om uitwerking deelopdracht, wat voor product/uitwerking verwacht u bij 6.4.1? Of moeten wij dit lezen als algemeen uitgangspunt voor de andere 5 onderdelen? Is dit juist?

Antwoord:

Voor onderdeel 6.4.1. wordt geen apart document gevraagd. Het resultaat van deze vraag zien we graag terug in de inschrijfstaten, met onderbouwing waar nodig en/of awr-en.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024
Beantwoord op: 3 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

96

Leidraad H6

Vraag:

Dienen inschrijvers per deelproject een afzonderlijk uitgewerkt plan c.q. uitgewerkte plannen in te dienen?

Antwoord:

De term deelproject werkt verwarrend. Binnen de raamovereenkomst werken we met deelopdrachten. De gehele casus is 1 fictieve deelopdracht, er dient dus 1 plan c.q. uitgewerkte plannen ingediend te worden.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
97**Onderwerp:**
Leidraad H6**Vraag:**

Wij maken één map per deelproject waarin we deelplannen, bijlagen en andere onderdelen per deelproject samenvoegen. Is dat akkoord?

Antwoord:

De term deelproject werkt verwarrend. Binnen de raamovereenkomst werken we met deelopdrachten. De gehele casus is 1 fictieve deelopdracht, er dient dus 1 plan c.q. uitgewerkte plannen ingedient te worden.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
98**Onderwerp:**
Leidraad H6**Vraag:**

Hoe ziet u de raakvlakken tussen de uitwerking van de verschillende beoordelingscriteria met het oog op de beoordeling?

Antwoord:

Aanbestedende dienst beoordeeld de casus conform de beoordelingscriteria in 6.4 van de inschrijf leidraad.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg &

Beantwoord op: Onderhoud 2024
3 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
99

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

De uitwerking per deelopdracht kan/mag in één integraal plan per deelopdracht worden uitgewerkt?

Antwoord:

De term deelproject werkt verwarrend. Binnen de raamovereenkomst werken we met deelopdrachten. De uitwerking per deelopdracht met in één integraal plan worden uitgewerkt.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024
Beantwoord op: 3 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
100

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Het werkplan bestaat uit veel hoofdstukken/onderdelen. Hoe worden deze beoordeeld, als u enkel beoordeelt op 'Leesbaarheid en volledigheid' – zoals aangegeven?

Antwoord:

Voor de beoordeling verwijst aanbestedende dienst u naar de aanbesteding leidraad en specifiek naar paragraaf 6.2. & 6.4.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024
Beantwoord op: 3 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
101

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Het sjabloon vormt de basis van onze uitwerking – zodat de uitwerking helder en herleidbaar blijft. Is het toegestaan hierin zaken toe te voegen die

het plan verduidelijken in tekst of beeld?

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
102

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Hoe beoordeelt u het onderdeel ‘Risicoanalyse / Veiligheid en gezondheid’ van het werkplan?

Antwoord:

Het werkplan wordt beoordeeld op leesbaarheid en volledigheid. Het betreft een fictieve deelopdracht. Indien inschrijver fictieve risico's ziet, dan deze graag benoemen.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
103

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Dit aspect is ook onderdeel van het werkplan (§ 6.4.4). De uitwerking in het werkplan volstaat, nemen wij aan. Mits dit uitgewerkt is volgens § 6.4.5. Is dat juist?

Antwoord:

In het werkplan kan verwezen worden naar het verkeersplan. Het verkeersplan wordt beoordeeld conform 6.4.5.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
104

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Dit onderdeel is alleen van toepassing op deelproject Locatie B (Fokke Noordhoffstraat 10-16) en deelproject Locatie C (Schuttersbergweg 99-103)?

Antwoord:

Als dit het advies van de inschrijver is, dan zo opnemen.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
105

Onderwerp:
Leidraad H6

Vraag:

Wie (functies) nemen zitting beoordelingscommissie en wat is hun betrokkenheid bij het contract?

Antwoord:

De Projectleider, Toezichthouder en Werkvoorbereider die het contract gaan begeleiden.

Percelen: P1 Raamovereenkomst Arnhem Groen: Aanleg & Onderhoud 2024

Beantwoord op: 3 apr. 2024

Label: Proces